
 

 

 

 

Úspěchy našich žáků a další březnové aktivity  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kukátko 

Základní škola 

Komenského 555 

Nová Paka 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 
č. 95 Březen 2023 
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Hodina pro předškoláky 
Ve středu 8. března si předškoláci přišli vyzkoušet, jaké to bude ve školních lavicích. Jako na správné  

školáky, na ně čekala 45 minut dlouhá hodina, ve které si vyzkoušeli činnosti velmi podobné těm, které na 

ně budou čekat v září. Prvním úkolem byl vlastní podpis. Poté si vyzkoušeli slabikování jmen a už jsme šli 

zpívat písničku: Když jsem já sloužil. Navázali jsme srovnáváním obrázků zvířátek, podle naučené písničky 

a pokračovali trénováním uvolňovacího cviku - oválu. Z toho jsme vyrobili krásné kuřátko, pomocí  

vystřihování a lepení zobáku a křídla.   Aby se rodiče prozatím nenudili, byla pro ně připravena přednáška 

o pomůckách a učebnicích v prvních třídách. Rodiče se také mohli ptát paní učitelek na vše, co je ohledně 

nástupu do první třídy zajímalo. Na konci hodiny se sešli se svými budoucími prvňáčky, kteří se moc těšili, 

až se rodičům pochlubí se vším, co se nového naučili. Na návštěvu do školy přišlo 38 dětí. Už se moc 

těšíme na další setkání, tentokrát už u zápisu do prvních tříd v pátek 14. dubna nebo v sobotu 15. dubna.  

                                                                                                                                                Mgr. Lenka  Müllerová 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Básničky a jejich ztvárnění v recitaci 
Ve čtvrtek 16. března jsme se vydali do slunečného Jičína. Máme rádi 

český jazyk, jeho ohebnost, barvitost, mnohoznačnost. Máme rádi hru 

s jazykem v básních a rýmech. Zkrátka máme rádi básničky a jejich 

ztvárnění v recitaci. Na společném podiu se sešli recitátoři všech kategorií, 

procvičili mluvidla, pohráli si s hlasem, poté se rozešli do místností, ve 

kterých předváděli své umění. My jsme patřili do II. kategorie  4.-5. tříd. 

Daniel Najman si připravil pohádku O kočičce. Vcelku dlouhý text 

přednášel plynule, snažil se dramaticky vyjádřit jednotlivé postavy 

pohádky. Za svůj výkon byl odměněn potleskem, diplomem a sladkostí. Už 

se těším, až vystoupí v recitační soutěži naší školy, která se koná 17. 

května. Budu mu držet palce!! 

A co řekl Dan o soutěži? 

Moc a moc jsem si to s paní učitelkou Rejmontovou užil. Bylo tam pěkně. 

Já jsem byl samozřejmě jako 4.,  ale to mě neva, dostal jsem poděkování. 

Děkuji i panu řediteli, že nás tam dovezl. Mgr. Dana Rejmontová 

 

Soutěže v jazyce anglickém 
Dne 14. 3. 2023 jsme se s reprezentanty naší školy 
Tobiášem Soběslavem (7.B) a Adamem Richterem (9.B) 
zúčastnili “soutěže v jazyce anglickém” na Gymnáziu v Nové Pace.  
V kategorii ZŠ I.A pro 7. ročníky získal Tobiáš Soběslav krásné 1. místo. 
Ve druhé kategorii ZŠ II.A pro 8. a 9. ročníky se Adam Richter umístil na 6. místě. 
Oběma účastníkům moc děkujeme za reprezentaci naší školy a gratulujeme! 
 

 
Světový den Downova syndromu 

Na 21. března připadá Světový den Downova syndromu. Jeho úkolem je zvýšit povědomí o tomto 

zdravotním postižení. I my jsme se zapojili do ponožkové výzvy a v tento den jsme si oblékli dvě různé 

ponožky. Ve třídách jsme si povídali o tomto syndromu, zkusili jsme skupinové práce na toto téma a 

výtvarně jsme zpracovali své vlastní návrhy nových ponožek.  

Pokud tedy 21. března  potkáte někoho s různými ponožkami, nejde o to, že byl ráno rozespalý, ale určitě 

se zapojil do ponožkové výzvy. Tak to příště můžete zkusit s námi! 
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Turnaj HÁZENÉ v Jičíně 
Ve čtvrtek 23.3.2023 se žáci 4.A 5.A zúčastnili turnaje v házené v Jičíně.  Z důvodu nemoci chyběli tři žáci. 

Proto dostali šanci náhradníci a nezklamali. Celkově jsme se umístili na pěkném druhém 

místě.  Poděkování za výbornou hru a vzornou reprezentaci školy zaslouží tito žáci a žákyně: ze 4.A  Beáta 

Beránková, David Mašek, Daniel Najman, Jan Sucharda a z 5.A Milan Jezdinský, Ilona Kazdová, Amálka 

Musilová a Matyáš Tryzna. Byli jsme jediným družstvem, za které bojovala děvčata.      Mgr. Milan Schlögl 

Využití Lega - EDUCATION v 

pracovních činnostech  ve 3.A 
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Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

mailto:martin.stryncl@zsnovapaka.cz

